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FBI 

Date: 12/5/63 
Transmit the following in 

Via 	AIRTEL 

  

 

(Type in plain taxi or am's) 

AIRMAIL 

  

(Priority or triethort of Matins) 

TO: 	DIRECTOR, FBI 

FROM: 	SAC, LOS ANGELES (105-15823) (P) 
SUBJECT: LEE HARVEY OSWALD, aka. 

IS - R 
(00: DALLAS) 

Re San Diego tel to Bureau, 12/4/63, 8:23 TM. 

SA'HENRY F. ALSTON ascertained from LocaterFIle, 

ELMBERG, MCSN 1198313, is in a squadron attached 
El ToroV

O
ine Corps Air Station, California, 12/5/63, that 

EUGENE S  
overseas and exact current 'whereabouts is unknown. 

/t isOveing left to the discretion of Dallas as to 
the advisability of having HOLMBERG interviewed abroad. 

No report being submitted. 

3- Bureau 
2- Dallas 
2- Los Angeles 

cco/ 
(7)

jm 
 

yes 
tai, 

53 a C 12, 1Fr\ 

Approved: 0' 	Sent 	 v   VA Pet ..... 	  
Special Agent in Charge 
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UNITED STATES GO' NMEN'T 

To 	: Director, FBI 
	

DATE: December 5, 1963 

11  

nom 1:.1.S.-i, Callas (89-43)(P) 

t 
(:) 

SUBJECT: L. H.2\'2Y CSWALD, aka; 
' ;.SSASSINATION OF PRESIDENT 

•••- JOHN FITZCZ::Al.D :ZZEDY, 
11/22/63, DALLAS, TEXAS 
A73 

.137.16.1 

 

ATTENTION: IDENTIFICATION DIVISION ANM 
ASSISTANT DIRECTOR WILLIAM SULLIVAN 

 

Reference is made to telephone call from 
Inspector JAMES MALLEY to Assistant Director WILLIAM 
SULLIVAN at the Bureau this date. 

There are enclosed a letter and envelope 
described as follows: 

1. Typewritten letter headed La Habana, 
10 de Noviembre, 1963, with address of Lee Harvey Oswald, 
Mail Office, Dallas, Texas, U.S.A., and salutation of Amigo 
Lee. The letter is closed "Siempre sincerely, Pedro 
Charles," and signed in in "Peter." 

2. Envelope addressed to Lee Harvey Oswald, 
nail Office, Dallas, Texas, U.S.A., postmarked La Habana, 
Cuba, Novezber 28; 9:30 a.m., 1963. 	1 	 _ 

It is requested of the Ident e TORision 
that instant letter be processed for 1 	Jgeiprints. 

For the information of the DcZegUrnfelngence 
Division, it is noted that an English translation of this ‘,y 
letter is as follows: 

•. 
I 

• 

1:4* 

1/41-3))  Bureau (Enc. 2) (REGISTERED MAIL) 
3 - Dallas (2 - 89-43)(1 - 100-10,461) 
URH/gm 
(6) 	 C 0-  

- 	rt. _ 
■ 

P.; 



DL 89=43 

"La Habana 
-Nov 10, 1963 

"Lee Harvey Oswald 
Nail Office 
Dallas, Texas 
U.S.A. 

"Friend Lee: 

One time more I write you since the last 
time that we saw each other in Miami. The 
Spanish books that you took from the hotel and 
I have hardly anything. I told you of the man 
who was thinking of visiting here shortly and you 
ought to close the business as soon as possible, 
like I told you before in Miami, I recommend much 
prudence and do not be foolish with the money I 
gave you. So I hope you will not defraud me and 
that our dreams will be realized. After the 
affair I am going to recommend much to the chief 
that he certainly will have much interest in knowing 
you as they need men like you. I told him you 
could put out a candle at 50 meters and he did not 
want to believe me, but I made him believe it because 
I saw you with my own eyes and the chief was 
astonished. Good Lee, practice your Spanish for 
when you come to Habana for Habana is the land of 
the free, of the beautiful women and the rich 
Habana tobacco. Don't forget to do all I told 
you to the very letter and leave nothing that could 
lead to your trail and when you receive my letters 
destroy them as always. After the affair I will 
send you the money and we will see each other in 
Miami where always. 

"Sincerely always 

Pedro Charles 

Peter" 



DL 89-43 

The Identification Division may retain this 
letter if desi-zed, and a photographic copy should be 
forwarded to the Dallas Office. 
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Date: 12/.1/;;Z: A -Ir. G•ila i 
'I Mr. MA.: ; 

Mr. n-)moot i• tr. %I-1.r 

"'.1.40111.-...... 

Transmit the following in 

     

.111r. Fulr.̂ :,- 	_. 
1-77. Tarr.: 	' 
A tr. Y.  
ff. 	 . 
	I . 
1. :. 7 as („;:4-;:y ..- • • 1:  

  

(Type to plain text or code) 

  

Vic 	 

      

      

   

(Frtoris) or Method of Ha)))ul 

        

         

.. 
I 

TO: .01,Inc,70L, FLI (109-12-221) 

nal: SAC, UFO (109-l22) (C) 

\707.ZIGN Pa.,ITIC:.L r.:,TTERS - MLXICO - CUX. 6  
IS - 1:EXICO - COB.I 

.., 
Enclosed for the E.,:reau are nine cooties o a letterhead 

-,--o containing infor4ation f.:rnished byallilialt _...._ 

The letterhead memo is cl:xsilied "Confidential" since 
it reveals our investigative interest in a diplomat and diplomatic 
establishment of a foreinm power and since the information 
furnished could reasonably result in the identification of a con- 
fidential informant of con-cinuing v..lue and ca.upromise its future 
effectiveness. 

RT7,  .:, ou
.I

reau cEnc. 9) 
.-..-.F0 

(1-105-4723S) 
(1-105-30311) (RAUL ROA) 

C21,:jwb 
(6) 

I ks--2,25 
tc, o4".44-,  

t• 	tr  A's +. p • 
tI• 

NOT RECORDED 
199 DEC 10 1963 

1:c 4 	'„ /1-1.1,  4 (-=, A„......:.-... ) 

4-  ,./1  _,:-,,,,...-4- ., ..:.-., 1::/-k. 	• 
, .. , 	- 	. 	. rk, d  'V., .... i'} /-s,. _ ,-- 7 •:,:..// ) C. 

0 

C. C. Wink.....t,....P 
.I... 

1 	 4 
I' ......... 

I 	 i 

04-1 
Apptdt 	DEC 11 1953  

 

Sent 	 II 	Per 	  

 

Special Aaent in Charae 

 

• 

1 	-- • • 	-  

11.1•Lidgcni01-  
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I TO: 

ROM: 

SUBJECT: 

Transmit the following in 

F B I 

Date: 12/5/63 

(Type to plain text or cods) 

Via AIRTEL 

  

AIRMAIL  

 

4 

 

    

(Priority or Method of Mailing) 

 

         

DIRECTOR, FBI 

SAC, DALLAS (89-43) 

LEE HARVEY OSWALD, aka.. 
ASSASSINATION OF PRESIDENT 
JOHN FITZGERALD KENNEDY, 
11/22/63, Dallas, Texas 
AFO 

00 •-• DALLAS 

Rerep SA ROBERT P. GEMBERLING, 11/30/63, Dallas. 

Enclosed herewith are ten copies of amended pages , 
Nos. 495-515 (Index) to be inserted in the ten copies of 
report sent to the Bureau. Dallas copies have been corrected. 

In addition, the Bureau is requested to make the 
following corrections in their copies of referenced report: 

Page Paragraph 	Line 	Instead of 	 Change to  

90 	2 	 2 	Truely 	 Truly 

91 	3 	 2 	Tippett 	 Tippit 

94 	3 	 3 	Rezbuyehko 	 Pezhuyehko 

96 	1 	 1 	Jaggers 	 Jaggars 

97 	3 	 13 	Shelly 	 Shelley 
tt 	3 	3 	15 	 et 	

i% 	% VT  , 

?)57  r4lf.t's .s. L.s ..4-  Ist(
evNOT RE CORDET1 

• .. 	... ....... ............ —..—... 

Bureau (En41,;r 10) 	'''.4. 1 V tkl'*4  .. :Ar'" ILI+  I I prX 6 19E3 .46,.....11—, 	. 

RPG:pm° 	;ti; t TACACt v F air 	

W,11.1,1 — Dallas   	,•-) --- 	 (#‘4  A-,, _ c  (5)r 	0 afFfRENCIt Rfp047 
...fmNo.4‘. 1, 4.7v.eto el 
rA701. 1fE A JALAICS 

Approved: 
A "4 PA A 
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" 

L 89-43 

"`Paragraph Line Instead of 

tl 
• . 

0.  

• 

Change to ±~  
1 10 Kelly Kelley 

1 4 	. P. K. '  P.M. 

6 4 Joggers-Chiles- Jaggars-Chiles- 
Stoval Stovall 

1 4 John G. John 8. 

3 4 se m 

2 5 De Morhenschildt De Mohrenschildt 

2 8 

3 1 N 

3 3 

3 5 

3 6 N 

3 8 

3 11 - 

1 1 N 

2 5 se • 

3 2 • 

3 3 N 

2 3 N 

1 11 Jaggars Chiles 
and Stovall 

Jaggars-Chiles-
Stovall 

2 7 De Morenshields De Mohrenschildt 

2 8 “ 

2 9 “ N 

Page 

99 

132 

140 

157 

« 

192 

se 

193 

194 

195 

196 



1'  
DL 89-43 

rage 	Paragraph 

210 Penultimate 

214 

215 

219 

229 

258 

IPI 

262 

279 

280 

291 

316 

320 

324 

332 

Line Instead of Change to 

1 Solid State Solid State 
Electrical Electronics Company 

of Texas 	. 

5 Electrical Electronics Company 
Company of Texas 

1 Theophil Teofil 

7 Jagger' Jaggars 

1 Roy R. Roy 6. 

4 De Mohrenschieldt De Mohrenschildt 

2 De Morenachild " 

4 " " 

2 

2 

3 

1 

1 

3 

3 

3 	Penultimate Anne 	 Anna 

Last 	1 	(Elaine) 	 (Elena) 

1 	4 	Ann 	 Anna 

1 	4 	49301 	 59301 

2 	 5 	Anne 	 Anna 

3 	 10 	Forest 	 Forrest 

1 	 8 	Lennie 	 Linnie 

2 	 12 	" 	 of 

1 	 1 	 '1 	 n 

1 	 3 	Leabelle 	 Leavelle 

2 	2 	Shelly 	 Shelley 

2 	 7 	 n 	 " 

2 	9 	" 	 " 



1K• as -43 

I 	"0. 

Page 'Paragraph Line Instead of Change to '7"i' 

341 2 3 boles in the 
elbows 

bole in one elbow 

348 1 4 L. Lee L. D. 

354 1 1 Earline Earlene 

356 1 1 w w 

380 Penultimate 1 " " 

424 1 1 Irving State Irving Bank 
Bank 

" 3 4 el if 

432 2 	- 2 Textbook Company and Company 

436 3 2 Richie Richey 
(Clerical 
Employees) 

• 
Dallas copies being corrected. 
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WA 10-55 AM OK FBI WA NH 

MP OK FBI MP 9-54 AM SP 

TU CLEAR 

NOT RECORDED 
ISO DEC 9 1963 

0 

. 	. 
Ci. 

TZLEZT.'it-7  

r 

URGENT 12-5-63 9-52 AM CST EEA 	 L. 

't(DIRECTOR AND SAC, MINNEAPOLIS /105•2564/ 
IN 

FROM SAC, DALLAS /89-43/ 1-P 	 .1:\ 

LEE HARVE§:;'SWALD, AKA., ASSASSINATION OF PRESIDENT JOHN 	 V\  

FITZGERALD KENNEDY, NOVEMBER TWENTYTWO, SIXTYTHREE, DALLAS, TEXAS. 

(11/  

'''' 'AFO. 00 •.. DALLAS. r■4 
RE MINNEAPOLIS TEL TO BUREAU AND DALLAS FOUR THIRTY SIX `

4\. 
PM, DECEMBER FOUR LAST, RE CHECKING RECORDS WESTERN UNION, MINNEAPOLIS. 

FOR CONFIDENTIAL INFO BUREAU AND MINNEAPOLIS,  

ARRANGEMENTS HAVE NOW BEEN MADE AT DALLAS THAT WESTERN UNION 

WILL CHECK ALL WESTERN UNION RECORDS AT DALLAS FOR ANY INFO 

RE CONTACTS MADE WITH WESTERN UNION BY LEE HARVEY OSWALD. 

CHECK TO BE MADE UNDER SUBJECT/S TRUE NAME AND ALL KNOWN ALIASES. 

END ACK IN ORD 



I-1 
CS 

ro-ss (sow. 

Ay 
F BI 

Date: 

(I 

12/5/63 

rr  

r TOe DI=CTOR, 

FROM: 

14t. ?Mr..* ..— 
Kr. r.interit. 

I Mr. Er.kr 
Mr. Crstrim'. .— 

1 Mr. 
Mr. Con 

IMr. r-• 
I Mr. FT. 

14Ir. 
I Mr. T.cic 

Mr firJli-ra 
Mr. Tam:::. 
Mr. Trw.ter 
Telt- Itoc 
Mum' 
Hie! G-.-y 

PLAIN TEN.: 
(Type its plain 	' cod.) 

URGENT 
(Priority or Metto-i of maim) 

Transmit ths following in 

TELETYPE  

FBI (44-24016) AND SAC DALLAS (44-520) 

SAC, WF044 -520) 

JACK LEON RUBY, AKA, LEE HARVEY OSWALD0  AKA DASH VICTIM. 

CR  00 Di.i,LAS. 

BACKGROUND DASH ACQUAINTANCE. 

ON TWELVE. FIVE INSTANT CARL SHAREK, POLISH DESK OFFICER, 

USIA, ADVISED SA DELBERT L. LEE THAT ON TWELVE TWO LAST 

KRYSTIAN BARCZ, POLISH NATIONAL VISITING UNITED STATES ON 

STATE DEPARTMENT STUDY GRANT, INFORMED HE WAS IN DALLAS 

TEXAS ON DATE OF PRESIDENTS ASSASSINATION. BARCZ AND HOST 

QUOTE JACK ENQUOTE HAD LUNCH IN DALLAS RESTAURANT FOLLOWING 

ASSASSINATION. OBSERVED MAN PACING RESTAURANT FLOOR COMMENTING 

WHAT A HORRIBLE THING HAD HAPPENED AND THAT DALLAS AND TEXAS 
6( 	tl 

WOULD BE BLAMED FOR ASSASSINATION. HOST.QUOTE JACK ENQUOTE 

CALLED WIN OVER AND INTRODUCED TO BARCZ AS QUOTE MR. RUBY 

ENQUOTE. BARCZ SUBSEQUENTLY FOUND OUT THAT THIS QUOTE MR. 

RUBY ENQUOTE IN THE RESTAURANT WAS THE SAME MAN WHO SHOT OSWALD. 

(i)- Bureau 	 C-C-C"- 
2 - Teletype Unit 
1 - WFO 	 17071.41,11001IDED...... 
RWK:rlc 	 170 [AC 10 1963 

E5  DEC 9 1953 

TELETYPE 3 DEC 11 1963 

nege,-.1 07: 19,4 /14. .1 	 U Dor 



FB I  

Date: 

Transm. ths following in 
(Type is pia,. text or cods) 

Via 	 
(Priority or Method of Mod g) 

1. 
WFO 44-520 
PAGE TWO 

SHAREK STATED HE DID NOT HAVE ITINERARY FOR BARCZ WHO 

IS TOURING COUNTRY AND IS NOT ABLE TO FURTHER IDENTIFY THE 

HOST QUOTE JACK ENQUOTE. 

ON TWELVE FIVE INSTANT ROSS TITUS, CASE OFFICER, SOVIET 

DASH EASTERN EUROPEAN EXCHANGES STAFF, DEPARTMENT OF STATE, 

ADVISED SA JOHN H. MAC MILLAN THAT PROFESSIONAL SPONSOR OF 

BARCZ IN DALLAS VAS MIKE SHAPIRO, GENERAL MANAGER, WFAA DASH TV. 

HOSPITALITY SPONSOR WAS CLYDE EMERY, GENERAL CHAIRMAN, DALLAS 

COMMITTEE FOR FOREIGN VISITORS, TWO SEVEN TWO SEVEN OAKLAWN, 

DALLAS. 

DALLAS CONTACT ABOVE SPONSORS IN EFFORT TO IDENTIFY AND 

INTERVIEW HOST QUOTE JACK ENQUOTE WITH WHOM BARCZ ASSOCIATED 

ON DAY OF ASSASSINATION AND WHO REPORTEDLY IS ACQUAINTANCE 

OF JACK RUBY. 

FD THREE ZERO TWOS FOLLOW. 

Approved: 	  Sent 	 _M Per 	  



DIR.CTOR, FBI (44-24016) 

SAC, DALLAS 

JACK L. Rpsy 
4,LEE HARVE  

CR 
00: DL 

(44-1639) (P) 

aka; 
SWALD aka - VICTIM 

• r,  • ..1 
.. • 

411. 

I 	
• 

1 

MD-311 *aim III.13411) 
•. 

of 
• 

FBI 

Date: 12/5/63 
Transmit the following in 

(Type is plain kst or coda) 

Via AIRTEL 	AIRMAIL 
(Priority or Method of Mailing) 

1 
TO: 

FROM: 

SUBJECT: 

Re Los Angeles teletype 7:16 AM, 12/1/63, 
relative to information furnished by_NA.T4!:447,‘_aka, 
FBI #2956393, inmate at FCI, Terminal Diann, Calif. 

40 

HALL admittedly contacted law enforcement 
in the hope of self-benefit. He is a confidence man. 

Review of the FD-302 submitted by Los 
Angeles Office reflecting results of interview by 
SA WILLIAM JOHN NOLAN and Special Agent in Charge 
GUY H. SPAMAN, Secret Service, Los Angeles, discloses 
HALL apparently has some knowledge of the Dallas • 
Fort Worth area and names of prominent people. 

,,DICILARRADEI  who is referred to by HALL, 
was a prominent Dal/is oil man prior to his death some 

- months ago and was known to the Bureau. BILL BYERS 
may be identical with a gentleman by the same name, 
an oil man of Tyler, Texas, also known to the Bureau. 
JR. L._HUNT, a nationally known oil man and capitalist* 

,1I 5DY_FLIGEL$ON is a Dallas oil man, husband of film 
and .TV star GREER CARSON. 

0 

t4  

.• 
. - 

(5).. BUREAU (ENCS. -4).  
...- 	 

210S 
1 - CHICAGO..(ENCS.-4).:...:U* 
1; - EL PASO (ENCS. -4 
1. - LOS ANGELES,(44 -895) (INFO) 
2 - LAS VEGAS (ENCS. -4)- 	. .... 
1 , SAN FRANCISCO (ENCS: -4) ...- 
2 4 DALLAS 	........,.....0'-  :7:ir e'", 
MCC:eah 

......1.-r1 C '.." ) (IA) 	• 	 , „ 	41P . 	•..••!.. 

t P.>I4P11... 
. 	_ . 

1 
1 

i:c4YiLe 

17 -. • 7-7,1,T,TITID 

DEC 	114463 per  Sent 



FBI 

bate: 12/5163 

• 
. 4 -• ,•: 

. 	z 
4:5-tr 

:43 A 

• 

	 .••••(.. 	 / 	 • 	•_ 

• ;• 

■• 	 ' 
CD-36 clt•v. 113-16466) • • 	 ' 

• • • 

Transmit the following in 	  
(Typo S. plain text or Mk) 

I 	- 	 . 

I 
Vac 	  

(Priority or Method of Malin& . 
L  

DL 44-1639 

In summary, the information, if true, would 
establish RUBY as a confidence man and with extensive 
gambling activities. Such has not been established 
through hundreds of interviews with persons in all 
sections where RUBY has resided. 

Two copies of the FD-302 and two copies of 
an accompanying insert relative to HALL are enclosed 
to Bureau, Las Vegas, El Paso, Chicago, and San 
Francisco, in view of alleged activities. Two copies 
of each are being retained in Dallas file but are not 
being included in a Dallas report unless some informs- . 
tion is developed to confirm allegations. 

LAS VEGAS DIVISION 

AT LAS VEGAS, NEVADA  

Interviewer lOMIIIIIWO aka Marty Field, 
said by HALL to be hig'Uncle an 'currently a dealer at 
Sands Hotel as to his knowledge of RUBY. Attempt 
through SCHWARTZ to confirm or negate the information 
as to RUBY's activities. 

If he confirms and such activities are sub-
ject to verification, set out appropriate leads. 

Other offices review material and, if there 
appears to be .any basis of fact so far as such offices 
are concerned, advise. 

-2- 



- 
• _ 	.1,  ■•• 

'Artlh:". 71/ 

LA 44-895 
14,711:mjg 
1 

(.211
.1 • - 

	

. - • •-•,, 	t.0.1 alort-r• 
• • 	• .,. 	 „ 
• 4i, 

. 
• • 	#41, 

HARRYYHALL, aka 	Le.. 
Earryllielfgott, Harrypiller, 
Harr* unt, Sidney;Brinn, 
Sidney ynn, SidriBrins  
Sidney., yn, Harr Sinclair, Jr., 
Ed. Pauley, Jr. 
FBI-So-2956393 

HARRY HAIL 
has characterized himself 

as a gambler an• sports promo er widely acquainted with 
individuals in these fields. 

ENCLOSURE 

..74,77-77-7t171; 	 
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rchLsot (Rev. 14840) 

On November 11, 1963 HARRY HALL, an inmate at ths,'it-- 
Federal Correctional Institution (FCI), Terminal Island, 
California, was contacted in view of his request to the 41.• 

Secret Service at Los Angeles, California on November 29, 1963 
that he be contacted inasmuch as he felt he had information 
of value concerning JACK RUBY of Dallas, Texas. Present at .  
the interview was Special Agent in Charge GUY H. SPAMAN of 
the Secret Service, Los Angeles, California. 

. 
HALL advised that his reason for contacting law 	- 

enforcement was that he desired to get out of FCI and before 
he gave any information, he wanted some assurance of this 

. fact. 	 = 

HALL was advised that no such assurances could 
be given to him and if he had information it should be given - 
to the FBI immediately in view of the fact that to conceal 	'-4 
valuable information would in effect be obstructing the 
current investigation with regard to JACK RUBY. HALL was 
advised that the fact that he did furnish information would 
be made known to the U. S. Attorney at Los Angeles for 
whatever consideration he might wish to grant to such an 
act on the part of HALL. He was definitely advised that no 
promises of any kind could be made to him in this regard. 

4 . . 

I-. 

HALL advised that in about the latter. part of 
1952 or the early part of 1953 he first met JACK RUBY at 
Dallas, Texas. HALL was introduced to RUBY Y.  his RAM's, 
uncle MARTY.iFIELD, whose real name is 	 and 
who is currently a dealer at the Sands Hot:1, Las egas, 
Nevada. HALL advised that at that time JACK RUBY was 
operating a club, the name of which HALL could not recall, 
but he advised that it looked sort of liki a shed of some - 
kind and was located in a rather run down neighborhood and 
RUBY 'charged admission to get into this particular club. 

HALL advised that following his introduction to 
RUBY, he became friendly with him inasmuch as he HALL, was 
busy acting as a "promoter" at that time and JACK RUBY had 
a Negro entertainer in connection with whom he asked MI. ' 

../ •.: 

 

11/30/63  at  Terminal Island, 	ire Los Angeles 44-W 
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to see if he could get him a spot on the Ed Sullivan TV 
Show. HALL advised that he never followed through on bis 
promise to RUBY in this, regard. 

HALL noted that in oonnection with his association 
with RUBY, RUBY apparently had two places of residence, one 
of which was quite pretentious and where RUBY lived alone. 
The other residence which HALL also visited, which would be 
about; 1953, was no:; nearly as elaborate as the first one, 
but was a place where RUBY apparently kept his files and 
records. HALL advised that at one time he went with RUBY 
to this particular domicile and RUBY picked up a manila 	. 
envelope and took it with him to his club. HALL noted 
that during this period, RUBY had a gun with him at all times. 
HALL advised that he has no particular knowledge of weapons • 
and could only identify the weapon that he saw in RUBY'S 
possession at that time as a long-barreled gun. 

HALL advised that at this time in the Dallas area 
he, HALL, had a good thing going. He had gone to Dallas 
and was utilizing the name ofHARRy SINCLAIR, JR„, and upon 
his arrival in Dallap, he hid—ecintaFt-e'd a7iiialthy individual ~ 
by the name of DICIVANDRADE, whose background HALL knew CpLCLZ___ 
from contacts that HALL had in Los Angeles. HALL, posing 
as a member of a wealthy oil family, was able to strike 	  
up an association with ANDRADE and through him was able to 
go to the Petroleum Club in the Baker Hotel, Dallass.aexam" 
HALL advised that he developed this association because of 
the fact that ANDRADE had a reputation as a heavy bettor 
and through his association with ANDRADE he was able to be 
Introduced and vouched for to ANDRADE's bookmaking source at 
Montreal, Canada. This then enabled HALL to place extremely 
large bets without utilizing any money. 

HALL advised that he took JACK RUBY as his guest 
to the Petroleum Club on one occasion and explained his set 
up to RUBY, which impressed RUBY very much. RUBY, when be 
learned of the scheme that HALL was employing, asked to b4 
cut in on it telling HALL that as a "Jew" he would have 	. 
no chance at all in Dallas if he were arrested. RUBY 
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however, according to HALL, claimed that he, RUBY, at that 
time had "plenty of Juice" going with the Dallas Police 
Department and could take care of any squawks that might 
come up from HALL'S operation. HALL advised that he out 
RUBY in on -a 60-40 split with RUBY providing a bank roll 
of some several thousand dollars that could be utilized 
to flash around in the presence of DICK ANDRADE. 

HALL advised further that in connection with DICK 
ANDRADE, RUBY advised him that he could get a couple of 
guys from Chicago and they could set ANDRADE up which 
would mean a good score for all of them. HALL claims that 
he declined RUBY's offer in this regard. 

HALL advised that at a later time he again was in 
the Dallas area and stopped in to see RUBY and he was 
advised by a girl in RUBY'S club that RUBY was in Chicago. 
The girl gave HALL a telephone number where RUBY could be 
reached, but HALL does not have this number now. 

HALL advised that he called RUBY at this number, 
which was a store selling off-brand merchandise and located 
on the west side of North State Street about a half block 
south of Grand in Chicago. HALL advised that the individual 
who ran this store, whose name he did not recall, had In 
addition to the material that was on the shelves in front, 
guns for sale to those individuals desiring them. his 
individual also had a brother who was an ex-con and mho, 
according to BALL, was running a similar shop some time last 
year, also in Chicago. In talking with RUBY at this store, 
HALL advised that RUBY told him he was buying some "schlock", 
which term HALL defined as a bunch of off-brand junk. 8* 
advised further that at this time RUBY was also engaged in 
the Dallas area in handling gambling action. 

It was at this point in the interview that HALL ' 
advised that during his association with RUBY over a period 6  
of some three years off and on, he became well acquainted 
with the fact that RUBY was greatly addicted to fried chicken 
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He advised further that the original spot that he recalled 
being operated by RUBY sold fried chicken in a box. EA 
stated that this point came to mind when he saw news 
coverage reflecting that the spot allegedly utilized by 

HARvEuDSW&LD for his assassination of the President 
-bf-thi-U. S. had had chicken remains left behind. 

HALL advised that following his original introduction, 
he was with JACK RUBY for a period of four months straight 
and RUBY was always raising some issue about what kind of 
score they could make. 

In this connection, HALL advised that some time 
in the period between 1953 and April, 1955, he recalled 
that while he was at the Petroleum Club, JACK RUBY 
propositioned HALL with a deal concerning H. L. HUNT. 
According to RUBY, HUNT had a son named "HASSLE", which was 
not generally known and who at that time was located in 

floncord, Massachusetts. RUBY wanted to lay a trap for  H. L. 2:14...  
AINN7Lthrough HASSLE utilizing a scheme wherb HALL would 

pose as a doctor. HALL advised that this deal fell through 
for some reason which he could not recall.. 

HALL also advised that he and JACK RUBY teamed 
up at that period when HALL was posing as HARRY SINCLAIR, 
JR. and beat some gamblers in Dallas, Texas for some 
470,000 to $80,000, which they split 60-40 to HALL and RUBY.  
respectively. 

HALL advised that in order to build up his front, 
he went into Nieman-Marcus at Dallas with RUBY and bought 
a thousand dollars worth of clothes, which he paid for by 
check issued in the name of HARRY SINCLAIR, JR. With his 
new wardrobe, HALL was able to contact those who had been 
taken by him and RUBY and secured enough cash to go back 
to the department store the sane date and retrieve the chedk, 
before it was deposited. 
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HALL also recalled that he went to Midland, 	- " 
Texas and stayed at a hotel whose name he recalled as the 
Sharborough (phonetic) pith JACK RUBY, at which time he 
noticed that JACK RUBY had tour guns with him. HALL at 
that time was still utilizing the name SINCLAIR. 

He advised that the trip to Midland, Texas is 
in connection with the scheme to get the $70,000 or 
$80,000 mentioned above. 

Going back to DICK ANDRADE, HALL advised that 
over a period of some months he and RUBY, utilizing 
ANDRADEls betting contact at Montreal, were able to build 
up a $5,000 credit. It was agreed that he and RUBY would 
go to Montreal to collect and he recalled that he, HALL, - 
proceeded to Montreal and JACK RUBY stopped off at Chicago. 
HALL recalled that he was paid off by an individual named 
GORDON at Montreal and also that he, HALL, on several 
occasions while staying in Montreal contacted RUBY at the 
store previously mentioned, located on State Street in 
Chicago. HALL advised that he was able through good betting 
at Montreal to build up the $5,000 to almost $20,000 and 
he proceeded from Montreal and met JACK RUBY at the Devonshire - 
Hotel located on Ohio Street in Chicago. Be advised that a 
couple named OLLIE and PETE (LNU) were operating the hotel - 
at that time. 

In connection with this particular time he advised 
that he split the winnings with JACK RUBY and on one occasion 
he went with RUBY to visit a joint run by BUZZY RIVKIN.  He 
also recalls at that time that JACK RUBY ma' with one DAVE 
"DINGY" HALPER, also of Chicago, and thinks that this 
meeting took place at the club run by BUZZY 

HALL at this time corrected himself by advising 	- 
that he believed that RUBY met him at the Devonshire Hotel, 
but was actually staying at the Croydon. HALL advised that 
he, HALL, stayed at the Palmer House, Chicago. 
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HALL advised that following this visit to Chicago, 
he and RUBY flew to Oklahoma City where they registered  
at the Biltmore Hotel under the name HARRY SINCLAIR, JR. 	 . 
They stayed there a couple of days and rented a car and  r. ' 
visited the birth place of WILL ROGERS. He remembered 

'that there was a crap game running in that town that RUBY - 
knew about and between them, they took about $2,000 from 
the gamblers there. HALL recalled that they won this 
money through some sort of a scheme. Be also recalled 
there were otner games at Shreveport, Louisiana following 
this visit to Oklahoma where JACK RUBY played gin rummy 
and lost quite a bit of money and gave the guy a check. 

HALL recalls that on another occasion he was . 
staying at the Dallas Athletic Club,utilizing the name of 
SINCLAIR,as a guest of BUDDY FOGELSON and DICK ANDRADE. 
He advised that all the expenses for both he and RUBY on 
this.  occasion were paid for by either FOGELSON or ANDRADE. 
He advised that they were there for a period of some two 
or three days and were entertained by two girls who were 
models from Nieman-Marcus, who had been introduced to them 
by ANDRADE. He recalled that he, HALL, gave them $300 a 
piece and that JACK RUBY in a fit of temper had hit one 
of the girls. 

In recalling some of his contacts with RUBY, 
BALL advised that some time in about 1954 or just prior to 
his going to jail in California in April, 1955, JACK RUBY 
had gone to San Francisco and was going to see him on his 
way back to Dallas. Be recalls that RUBY in going to San 
Francisco, was going to see one "STONEY", a good friend of 
MARTY FIELD, HALL's uncle. He advised that STONEY was a 	'-- 
bookmaker, well known in the San Francisco area and was 
also engaged in meeting boats at the docks to buy various 
smuggled goods from the seamen. Also he recalled that JACK 
RUBY in the San Francisco area was in contact with either 
HECKLE or SIALT,371, SCHUMALabout some deal which HALL did not 
know about. He advised that HECKLE SCHUMAN is a well-known 
bookmaker in San Francisco. 	  
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Another incident concerning RUBY concerned 
ona BILL BYERS, a friend of ANDRADEls. BYERS usually 
played gin rummy at the Petroleum Club in Dallas and thinking 
HALL was a wealthy oilMhn himself, gave HALL a piece of his 
action in playing gin rummy to the amount of 25 percent of 
the uinnings. 

HALL recalled that when RUBY visited him in 	• 
Los Angeles, he made a proposition to HALL that BYERS 
usually carried from $40,000 to $50,000 around with him at 
all times and if HALL could come up with information showing 
he was making a trip anywhere alone, if HALL would pass the 
information along to RUBY, RUBY had a couple of guys who 
would hit BYERS and split the proceeds 50-5C). HALL said he 
agreed to this deal, but his prison term in 1955 interfered. 
However, he heard later that BYERS had been held up or 
burglarized a few years later while staying at the Del 
Charro at Del Mar, California. 

He also recalled a deal which concerned a 
New Years Day when he, HALL, went to Fort Worth, Texas 
and posing as EPUlky, JR., had contacted H. L. HUNT and 
bet him $1,000 on ftve different bowl games. He advised 
that RUBY was in this scam with him and that he, HALL, 
won all five games. Be advised that he does not recall 
the exact year, but two of the games that he does recall 
are Texas-Tennessee in the Cotton Bowl and Michigan-
California in the Rose Bowl. Be advised that they collected 
$5,000 from HUNT which they split 60-40. 

HALL advised that he has not had any direct 
contact with JACK RUBY since about 1955, although he visited 
the Carousel Club last year while in Dallas and was surprised 
to see the prosperity that was surrounding RUBY since he 
had previously seen him. RUBY at that time, however, was 
not in town and HALL did not see him. 

HALL advised that it was his opinion from his 	. 
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contacts and knowledge of RUBY that RUBY had some strong 
motivation for his shooting of LEE HARVEY OSWALD and that 
the only motivation that he, HALL, could attribute to RUBY 
was money or the fear that OSWALD possibly might involve - 
RUBY in the assassination of the President of the U. S. 
He admitted this was pure speculation on his part and made 
the offer that he would be willing to go to Dallas, Texas 
and meet RUBY and was sure that from such a meeting that 
he could learn from RUBY what motivated him to shoot and -
kill OSWALD. 
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Transmit the following in 	  
(Type in plain test or cols) 

Via 	A I WI'EL 	 AIRMAIL 
(Priority or Method of Mailing) 

DIRECTOR, FBI 

FROM: 	SAC, TAMPA (105-2142)(RUC) 

IMIE HARVEY OSWALD, aka 
IS - R 
(00: DALLAS) 

Rerep of SA WILLIAM C. HAY, 12/4/63 at Tampa. 

Bureau and Dallas requested to correct cover page to 
show Dallas office of origin. Tampa copy corrected. 

Enclosed for Bureau are 10 copies and for Dallas two 
copies of amended Page 4 of rerep. Bureau and Dallas requeste 
to insert amended pages. 
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Transmit the following in 

TO 	DIRECTOR, FBI (97-4196) 

FROM : SAC, NEW YORK (97-1792) 

SUBJECT: FAIR PLAY FOR CUBA COMMITTEE 
IS - CUBA; RAC,  - CUBA; mr_wir.-...::.„.*-.)1414,fge•-•sv" 7104/Ae7-eot..i 
IS 	C; IS 	P 	 L. ...:.,::zrvoilifalt$ Zet 	40c110"57  

t4 

For the info of the Bureau,' at approximately 9:45 pm, 
on the night of 11/22/63, ROBERT TABER telephonically contacted 
the NYO, at which time it was immediately evident TABER had been 
drinking heavily. He, at first, asked to speak with SAS  JAMES A. DAY and FRANCIS I. LUNDQUIST, who had previously 
interviewed him in both Boston and New York, and then spoke ! = 
with SA HAROLD A. HOEG. TABER related that he was extremely fA 
sorry concerning the assassination of President JOHN F. ICENNIML1 
and was asked the specific question, "What do you think of yourk....T-
Fair Play Sr Cuba Committee now?" He replied that he wished 
he had ever heard of the "damned outfit '. He was asked  
speci 	fly as to whether he knew or had ever heard of L 	ii, 1 
iAR 	OSWALD an individual who was then under arrest -. 

l

o s 

	

	on w h the assassination of President KENNEDY, to 
which he replied that he did not know him, nor ever heard 
the name. 	 . 	 .:.. 

re 

	

fr 	• 

	

Throughout the brief interview, it was apparent-'• 	. 
that TABER was in a barroom of some type "py reason of the„ 
noise and music in the background, and 418 mumbling gave every 

'indication of his degree of intoxication. TABER stated t*iat he 
would like to buy either SA LUNDQUIST or SA HctEggiteiiink Some 
time, and he was told that any time heented"to plear bAis ..... 

1____:2.. =HOE 	NOT RECORDED 
Bureau (RM) 	 C 

1 .41,1Y 97-1791 (ROBERT TABER 57 DEC 19 	 TC 2g.l963 

..-.1 . NY 105-38431 (LEE HARVEY OSWALD) .: 4. 
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(Xellgrepeartnidot:13r.  !l'alt:;:t:b= c:=InlZh:hhall=1:154:11 lied, 
. we would be most willing to talk with him. He made some 

utterances to the effect that he would do just that, if it  

would ::::::tg000h=nco:a:::: 
] be to put him back in jail, and inasmuch as he had four years 

it would 	would 

otuhsetoonlryet: 	 4. ' 
i represents the sum and substance of the conversation that took 
'place at that time. 

1 	 On 12/5/63, at 1:50 pm, ROBERT TABER again 
telephonically contacted SA HAROLD A. HOEG and again appeared, 
from his conversation, to have been drinking heavily. He 

:stated that this KENNEDY thing was bothering him, and he was 
ltold the only way he could clear his conscience would be to 
,come into the office voluntarily and to set the record straight 
on the Cuban Government's involvement in the formation of the 
FPCC. He made some utterances to the effect,, as set out above, 
that it would do no good, actually, but he would wind up in 
jail. It was impressed upon TABER that the time is now 
opportune for him to come into the office and make a full and 
honest disclosure; and in so doing, he would render a 	• 	. . 
considerable public service, which would certainly receive ,IcaUvmkNE 
every consideration bV those individuals responsible for anyl . 
subsequent prosecution for perjury. 

TABER claimed that he had free entre to Cuba and 
could do this country a lot of good, but was told that 
in light of his perjured testimony, he could never be trusted 
in any capacity until this testimony was recanted. The above 
represents the sum of the conversation, and again, by virtue 
of the music and noise in the background, it would appear that 

& TABER was calling from a barroom. 

The above is being furnished for the into of the, - 
Bureau, with a suggestion that perhaps the Bureau may wish to 
present the situation outlined above to the Dept. of Justice; 
for their consideration in an offering of immunity to TABER 
at this time. It is the opinion of the NY0 that TABER is . 

ideeply troubled emotionally and feels a considerable degree of 

• 
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responsibility for the assassination of President KENNEDY, 
as a result of his activities and subsequent perjured testimony 
concerning the formation of the FPCC and its subsidization 

1 

 
by the Cuban Government, It is the opinion of the NYO that, 
should immunity be granted, TABER would most probably be . 
willing to cooperate, with whose testimony the FPCC could most 
certainly be forced to register with the Dept, of Justice, • 
and possibly cited pursuant to Executive Order 10450. 
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CADLEGRAM 

TO LEGAL ATTACHE MEXICO CITY 

MOM DIRECTOR FBI 

P 	GILBERTO POLICARPO 

12-3-43 

MOM 

/0 	3-4  
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RE CAB NUMBER TWO ZERO TWO DATED DECEMBER TWEE LAST 

CAPTIONED QUOTEILEE RARV 	_s' IS • R UNQUOTE. 
PASSPORT RECORDS SHOW SUBJECT APPLIED FOR PASSPORT AT 

AMERICAN EMBASSY, HAVANA, JUNE TWO NINETEEN SIX Y, CLAIMING 

BIRTH JANUARY TWENTY SIX, NINETEEN PORT!, HAVANA, TO RAFAEL AND 

ESPERANZA, NEE RODRIGUES. ADDRESS LISTED AS CERRO MYHRE'S ZERO 

SEVEN, ENT. , CONSEJERO ARENGO Y, CARVAJAL, CERRO, NAVAHO.. 

OCCUPATION AND DESTINATION NOT INDICATED. FATHER DORN MARCH 

TWENTY SIX, NINETEEN TEN, MAMA, NEVER IN US. MOTHER BORN 

MARCH SEVEN, NINETEEN FOURTEEN, KEY WEST, FLORIDA. ON DATE OF 

APPLICATION MOTHER APPLIED FOR DOCUMENTATION AS CITIZEN LISTDI 

SAME ADDRESS AS SUBJECT. IN PASSPORT APPLICATION SUBJECT 

LISTED AS REFERENCES JORGE RODRIGUES, TWO FIVE ONE BIGHT 

Silfo> D. G AVOW, AMM1A4APITO GONZALEZ, slam ZERO WILLIAMS 
STREET, BOTH HEY VEST, FLORIDA. PASSPORT M 	THREE ONE ZERO 

ONE SIX TIM WAS ISSUED TO SUBJECT JULY THIRTEEN NINETEEN SUM 

VALID UNTIL 

I Ifitraf 

AnCrIc 

JANUARY 'DIP M FIVE SIXTY 	/DS-,7,25-y- - 
DUPLICATE yEtzoiNcer RECORDED 

irr:."‘"Tira9OEC 16 1933 
- Foreign Liaison (Route thru for review) 
- Bufile (Lee Harvey Oswald-10542555)._ 



CABLEGRAM TO MEXICO CITY 
RE: GILBERTO POLICARPO LOPEZ 

SUBJECT DESCRIBED AS WHITE, MALE, FIVE FEET SEVEN INCHES, 

BROWN HAIR, GREEN EYES, NO MARKS. PHOTO OBTAINED WILL DE 

FURNISHED BY SEPARATECOMMNICATION. 

SA AGVISM6 LOPEZ POSSESSING MEXICAN TOURIST PERMIT MUGU 

DASH TWO FOUR FIVE FIVE THREE, ENTERED MEXICO AT NUEVO LAREDO 

NOVEMBER TWLWTY THREE LAST DESTINED MEXICO CITY. DEPARTED 

MEXICO CITY BY SPECIAL PLANE FOR HAVANA NOVEMBER 11fENTY SEVEN LAST. 

LOPEZ FROM TAMPA AM ENTERED MEXICO BY AUTO. 

AMMICAN CONSULATE, NUEVO LAREDO, CONTIDMTIALLY ADVISED BY 

NUEVO LAREDO, 

THAT HE FURNISHED INFORMATION CONCFANING SUBJECT'S ENTRANCE 

TO MEXICO TO DR. RAFAEL HERNANECS, ASSISTANT DIRECTOR, MEXICAN 

IMMIGRATION, MLIICO CITY, ItH)REQuismill 	TOLHANDLETBIS .  

EXCLUSIVELY WITH MEXICAN GOVERMIElSO CIA ADVISES SUBJECT'S 

TOURIST CARD WAS ISSUED MEXICAN CONSULATE, TAMPA, FLORIDA. 

IN AM.= OF INFO TYING mom RE LOPEZ INTO OSWALD 

INVESTIGATION, FUTURE CORRESPONDENCE SHOULD BEAR ABOVE CRARACIU. 

IF LOPEZ' ENTRANCE INTO MEXICO AND FLIGHT TO CUBA BEAR RELATIONSHIP 

TO OSWALD CASE, SUCAB SPECIFICS. COPIES TO TAMPA AND MIAMI Me 

INFO BY MAIL. UNABLE IDENT SUBJECT BUFILES. 



Ittroilem•TivE NOTE 

D.,.  12-7-63  

Taber is the former head of 
Fair Play for Cuba Committee 
'(FPCC) who has knowledge that 
Cuban Government subsidized it 
but denied same in appearances • 
before Senate Subcommittee and 
Federal Grand Jury. Truthful 
admissions by him would provide 
corroborative evidence desired ay 
Department to cause registration 
of FPCC. New York Office was 
instructed on 12-6-63 to get 	. 
Taber interviewed when he is 
sober and submit results expedi-. 
tiously so Department cube 
consulted. 

l  
RAM 	

kil riVe'  
1,60 	  

ti-10.411 

Domesi.. Intelligence Div.,ion 

• 
• 
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UNITED STATES GOVERNCINT 

Memorandum 
TO 	: Mr. U. C. 1;ulliv 

- 	- 
susjgcr: LEL alitVLaSIVALD •\it.' 	4 

	

' 	
4 '.. '.?.., ...- .. . . 	.IL  

A '..u.bt, lk 	 1 .SID7-!:1112 MAMMY 
. 

Assistant Director c. D. DeLoach advised Liaison Agent 	. 
".n::tlett on the morning of 1L/:V0:!, that pursuant to the Director*S.:Y 
instructions, Liaison should i.r.,ediately check with Mr. ;sues J.::::,?:., 

.'..uor1ey, Chief, U. S. Secret &x.rice, and inquire about a proposed 1:.-: -.„ 
interview with the subject's widow. The interview allegedly as to - y " 
take place with Mrs. Oswald on .'Iriday, ln/3/63, by the team ofiluntley 
sad Brinkley. Liaison was requested to determine the facts concerning (VI 
this and to advise Mr. Rowley that the Bureau considered such an inter- 4 
view unwise at this time. 

.1g11171' 

FROM : Mr. D. J. Brennan, Jrry 

DATE: 12/5/33  ; 

iielsolt 
Gm*  r  

ra, to • • 
.: 	 • 

• • 
7 	wie 

Mr. Rowley was immeeiptely contacted and he advised that "he 
f:.  not heard about the Euntley-7-rin%loy interview with Mrs. Oswald;• : in 
.:,'t Lc too is definitely oypos_d to any interviews with Mrs. Oswald 

his time; that Mrs. Coswale rumnins in the Secret service Protective 
,,.::.cc;y and that the Secret :Service Of.rfice at Dallas is under the ..- - ,e4 
-..cructions that no intervievr Ere to he hrd with Mrs. Oswald witu--.z: 

i .:Z 	proval from his office. L:. ..-.orley further advised that he ha s 	1 
.t../,‘::oned the matter of intervievr by the press with Mrs. Cswald 	41 Li 
to Presidential Assistants Jen%ins and Moyer who will bring this to 4' s) 
the President's attention. Mr. howley said he does not have the 

1 

2resieent's reaction yet, however, he envisions no objection by the 
?resident to the order of "no press interviews." Mr. Rowley thanked 

Iri .4r. Bartlett for bringing this matter to his  

I 	

attentio

S

n. . 

172.5. ICTION:  

... 

a -' ' . 	 NOT RECORDED 	...4 

199 MAR 1,6 1964 	 u ■ - . a 

t.' 
1 - Mr. Belmont 
1 - Mr. Mohr 
1 - Mr. DeLoach 
1 - Mr. Rosen 
1 - Mr. Sullivan 
1 - Mr. Bartlett 
1 - Liaison 
OHB:chs 
(a) otv 8c 

t3e- 

For information. 

acf.  

W41 41. 171964'14\ • 
7 5.; Di--r 1 9 
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U NITED STATES COVER' NT 
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Memorandum 
:air. W. C. Sullivan 

FROM : Mr. D. J. Brennan, Jr/ 

revnacn LEE nAn 
tO 	 RUSSIA 

DATE: 5.!;;/3/63 
• 2,41,„„,  	

- "rosti 
Tram. 

. toady 

- • iv:
y. 

;„ - 	.11. /7„,;. 
: r 

.4111 
P„. -t-s 

'weir 
goat 

The purpose of this memorandum is to recommend that a letter 
.be sent to the Commissioner, ImmiLration and Naturalization Service 	(••: 
(INO, thanking him for the assistance rendered to the Bureau on 
11/^3/63, in connection with our urgent investigation of this case. ,t--.A) 

. 	• 	- .1. 
The subject's wife 'me been uncooperative with Bureau Agents 

who attempted to interview her and it was believed that if dbecould::: - 
receive assurances as to her immigration status, iftwould perhaps be',?-7 
more cooperative. On Thanksgivinv Day, 11/2S/G3, the Liaison Agent 
contacted Mario T. Noto, Associate Comaissioner, INS, who offered com-,_ z)  
plete cooperation to the bureau and made arrangements for Fred X. L. 
Harvey, Jr., Deputy Assistant Commissioner, INS, to leave for Dallas* 
aboard, a special Air Force plane with less than one hour's notice. 	A)/ 
Harvey apprised Mrs. Oswald of her immigration status and explained 	=.•,. 
that cooperation with the FBI would be a factor to be considered by 	4 1  
INS ln the event she later sought a change in her status. Mrs.- -OswaleA:1  
did adopt a cooperative attitude:with Bureau Agents probably due at 
least in pert to Harvey's efforts. 

While the Cooperation of INS would certainly be expected, 
it is believed the speed and enthusiasm with which INS responded, At 

cell as the personal disruption.to the families, is such that a 
letter of appreciation should'be sent. 

111:CCISaNDATI ON: 

That the attached letter be sent to the Commis her, INS.  

ttia RECOri 	

..-.. 

Enclosure .,02.4-‘,.c.r.d-iet7/4-:■ %? 
499 AR 16 1964 	

cv.. 
on • - ., 

,....1 t 	 IA)  
747- 
..A.6 

6.10 
...: 	• 4  ! .' 

VP  : 

1 - Mr. Belmont 
1 - Mr. Sullivan 
A - Liaison 
2 -,Mr. Haynes 

- WIS:chs  
(5) '  



DATE: !,cccmber 5, 19 

Se wit* 

	

REC* 	 Cows 	 
— • • f 	4.11  

•  

63 Soh 
lbw* 
Se3tiv 
?awl 

' Meier 
•rele. Asset 
.1111oUr.es 	 
Gm* 	 

• - 	r. • • .r,'••Att.. 	 - . 
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UNITED STATES GOVERLNT 

Memorandum 
I;.To 	: AT. Loser, 	° 

Lir 

1.4tom : G. :... acatterday (  1 

(:) 
SUBJECT: L.;.-7. 1..":.Y:3Y us',1.ALii .  j 

In a memorenAum dated 12/4/63 captioned as. 
above, you were advisee; of tie fzEt that :Irs. Vswald had 
retained the services of Jan ,,ti....10:vrilel 	

was 
an attorney who 	. , 	„ 

practices law in crane A'rairie,709_s.. It wa also 	. 	0 

1 

A search of !.iireau files did not reveal any . 
information which can ITAQ icentified with Thorne. 

indicated that the attvrley was retaince as a result of 
Ars. Gswald's possibly cumin;; into financial benefits 
should she sell her story to a netioaally-syndicated 
magazine. 

According to 
hubbell Law Directory, 
under4raduate work at , 
Carolina, and received 

'llethodigt University, 

Ar. Sullivan 
1 .- gr. Branigan 

the 1963 eeition of Martindale-
.'i- orne was born in 1923, did his 

-e in i versi may.utnli 11-15 North 
des;rce from t;outhern 

Texas. 

I 
NOTxecoRnx 199 mAR 16 1964 D  

• 
- 
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iiivs44.4049127". 
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, 	
- . 	'.' . FROM 	SAC, DALL S /89.43/ 	 =''' tNg L (1  ....„,z 

/ 

	

	 LEE HARVE 	WALD, AKA/ ASSASSINATION OF_PRESIDENT JOH FITZ•..  

t,  GERALD KENNEDY, NOVEMBER TWENTYSECOND, NINETEEN SIXTYTHREE, f■ _jr
/, 

 rs-1":,-..44 

DALLAS, TEXAS/ AFO. 

gee 	RE HOUSTON TELETYPE TO BUREAU AND DALLAS DECEMBER FIVE, 

Iti4 NSTANT, TWELVE FIFTYFIVE PM. 

RE SIX POINT FIVE MM MANNLICHER DASH CARCANO CARTRIDGES,. 

FOR INFORMATION HOUSTON, IN BUTEL TO CHICAGO AND 	''" 

DALLAS DECEMBER THREE, LAST, SIX FIFTYNINE PM, CAPTIONED 

ASSASSINATION OF PRESIDENT JOHN FITZGERALD KENNEDY, NOVEMBER 

TWENTYSECOND, NINETEEN SIXTYTHREE , DALLAS, TEXAS, BUREAU 

- INSTRUCTED AMONG OTHER THINGS THAT IT BE DETERMINNED FROM 

GEORGE ZUCKER SALES COMPANY, CHICAGO, IF IT SOLD SIX POINT 

FIVE AMMUNITION TO INDIVIDUALS, CHICAGO SHOULD REVIE416..d ..../0  

RECORDS RELATIVE TO ANY SALE - OF THIS AMMUNITION TO OSWAL 

BY NAME OR ALIASES. FURTHER, IF ZUCKER SELLS ONLY TO  is 

DEALERS, CHICAGO SHOULD SET OUT APPROPRIATE LEADS TO HAV 

LOGICAL DEALERS CONTACTED WHO MIGHT HAVE RESOLD AMMUNITIO 

URGNET 	 191 XX9•415 PM TED 

TO 	DIRECTOR /62-109060/ AND SAC, HOUSTON /62-2115/ 

END PAGE ONE 

pf n r r 1 1 14S 

.z se 3-  .5-  
CORDED 

aso DEC 9 1963 
• .' 



PAGE TWO 

TO OSWALD. 

UACB, HOUSTON WILL CONTACT SOUTHERN TRADING COMPANY, 

HOUSTON, AND/ NUMBER ONE, .OBTAIN NAMES OF ALL RETAILERS BUYING 

SIX POINT FIVE AMMUNITION DESCRIBED ABOVE FROM SOUTHER 

TRADING CO6PANY AND THEREAFTER SET OUT LEADS TO CONTACT 

THOSE STORES IN DALLAS, FORT WORTH, TEXAS, J AS WELL AS 

NEW ORLEANS, LOUISIANA AREA TO DETERMINE IF OSWALD UNDER 

THAT NAME OR HIS ALIASES PURCHASED SUCH AMMUNITION. NUMBER 

TWO, WILL DETERMINE THE NAMES OF RETAILERS BUYING SIX POINT 

FIVE AMMUNITION WHO ACCEPT ORDERS BY MAIL AND SET OUT 

LEADS TO HAVE RECORDS OF THESE RETAILERS CHECKED REGARDING 

PURCHASE OF SIX POINT FIVE AMMUNITION BY OSWALD UNDER TRUE 

NAME OR ALIASES. P. 

END AND ACK PLS .  

IEUUUSU 
153 

10•53264 PM OK FBI WA LLD 

H09•32 PM OIK FBI HO VBR 

TU DISC 



: ....   

Mr. Tr.itym ...._ 

/ Mr. M- h. ,- 
Mr. BoIrront ...... 

i Mr. 1 ?Ps' 1,1 

I

Mr. C•r•tratt 	 
! Mt. Ty. 1,-.7 
'Ist r rums 
• Mr. C 1? 

Mr. T* 
Mr. 
Mr J' 
.7.!... Tr 
Talc. 	ri 
Miss K AMC' — 
Miss Gandy 

tomay.111•■•■■••■•■■•........= 

ro-36 (Rev. 11-13-66) 	

C 
FBI 

Date: 12/6/63 

	

Transmit the following in 	  
(Type in plain Lest or code) 

	

Airtel 	Air Mail 
(Priorityor Method of Meiling) 

41
4(01TO: 

PROM: 

RE: 	

DIRECTOR, FBI 

LEE HARVEY 0ShALD, aka. 

SAC, SAN ANTONIO (105-2909) 

IS-R 

Via 

. Enclosed herewith for the Bureau are 8 copies 
of a letterhead memorandum reflecting  interview with 
SALVADOR GARCIA, on 12/5/63, at San Antonio. 

ENCLOSURE 

Two copies of this letterhead memorandum are 
being enclosed for Dallas. 

No dissemination is being  made to local Secret 
Service. 

:= I 
(ElBureau(Encl. 8, -Dallas (Encl. 2)  
2-San Antonio 
JJC:cjn 
(7) 

%Kr vs 
5 — S S 

• 2.5  DEC 9 1963. 

C. C. WicR 
Approved. 	  Sent 



UNITED STATES DEPARTMENT OF JUSTICE 

FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION 

San Antonio,-Texas 
December 6, 1963 ' 

Zs 	New Itier a• 
Pik Nw 

LSE HARVEY OSWALD 

On December 5, 1963 SALVADOR GARCIA, who resides at • 
]31 Osage Street, San Antonio, Texas, was interviewed arid he 
advised that CARLOS VASQUEZ GALINDO is his brother-in-law. 
Re further stated that VASQUEZ GALINDO resides with them when 
he is in the U. S., however, he left-for Monterrey, Nuevo Leon, 
Mexico about nine .or ten weeks ago. Re traveled in automobile 
of a friend, whose identity GARCIA does not know. GARCIA stated 
that he does not expect ti see VASQUEZ GALINDO for a, couple of 
months, at least not until after January 1, 1964. 

GARCIA advised that he does not know the address where 
VASQUEZ GALINDO is staying in Monterrey but knows he is living 
with relatives in Colonia Industrial whose names are JOSE G. 
GOMEZ and hi* wife GENOVEVA GARCIA de GOMEZ. GARCIA advised 
that he does not write to VASQUEZ.GALINDO nor does.he ever hear 
from him until he sees him again in. San.Antonio. 

GARCIA described VASQUEZ GALINDO as follows: 

Race 	 White 
Sex 	 Male 
Age 	 approximately 27-29 
Height 	 5°6" 
Weight 	 140.pounds 
Eyes 	 Brown 
Hair 	 Black 
Complexion 	Medium to dark and has a mustache 

This investigation was performed in order to endeavor 
to identify persons entering Mexico on September 26, 1963, 
orleaving Mexico October 3, 1963, at the port of Nuevo. Laredo, 
Tamt041pasc Mexico 

This document contains neither recommendation's nor conclusions 
of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to 
your agency; it and its contents are not.to be distributed 
outside your agency. 

UOPLESDESTROYED 

2 1 FEB021973 



FD-36 (Rev. 12-13-118) 
Mr. Tolson 
Mr. Ve1mont_2__ 
Mr. Mohr 	 
Mr. Casper 
Mr. Callahan 	 
Mr. Conrail 
!Ir. 

r Mr. Frans 
fr. Cale _ 	 

Transmit the following in 

FB I 

Date: 12/6/63 

(Type in plain text or code) 

Airtel Air Mail Via 
(Priority or Method of Moiling) 

+ T; T. 	_— 
4.  M• 3 IL.lmcs 

Iris Gandy-- 

• 
DIRECTOR, FBI 

0*: 	SAC, SAN ANJONIO 

LEE HARVEY OSWALD, alza 
IS -R 

Enclosed herewith for the Bureau are 6 copies of 
a letterhead memorandum relating to the interview with 
JULIAN CANTU, on 12/5/G:J, at San Antonio, Texas. 

Two copies of above letterhead memo are being 
furnished to Dallas. 

No dissemination to Secret Service is being made. 

ENCLOSURE ir 

&Bureau (Encl. I)(  
4-Dallas (Ecnl. 2) 
2-San Antonio 
JJC:cjn 
(7) 

I 

5 -1 ss _ 118 
• 

r.s DEC 9 1953 

C. C, WicR 

Approved: 	 Sent M Per 

5 3 DEC 12 lEllf,dt1 Agent in Charge 



in Reply, Rowe N. a• 
Pk No. 

41. 

• 
0  

FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION 

San Antonio, Texas 
December 6, 1963 

UNITED STATES DEPARTMENT OF JUSTICE 

LEE HARVEY OSWALD 

On De:lemLer 5, 1963, JULIAN CANTU, 326 Guadalupe 
Streets San Antonio, Texas, was interviewed and .be advised 
that CARLOS VAZQUEZ GALIKDO was his newphew. He stated that be 
immigrated to the U.S. neo.: 	ten years ago from Monclova, 
Coahuils„, Mexico. He sttf.1 that GALINDO stayed with him a 
very short time and then folL1 quarters .of his own. CANTU 
advised that VAZQUEZ GALINDO spends much of his tillAkin Monterrey, 
Nuevo Lecn, Mexico,.visiting with relatives and believes he may 
have a job there also but is act certain of this point. The last 
tiara he saw CARLOS VAZQUEZ GALINDO was about two to two and one 
halt months ago. At this time.VAZQUEZ GALINDO advised CANTU 
that he planned to return to Monterrey in the very hear future, 
and would not be back until sometime atter the first of January, 
1964. CANTU advised that he has no idea as to the whereabouts 
of VAZQUEZ GALINDO in Monterrey nor does he know the name of the 
relatives with whom VAZQUEZ GALINDO stays when in Monterrey. 

This investigatioD. was performed in order to 
endeavor tt identify persons entering Mexico on September 26, 
1963s  ox leaving Mexico on October 3, 1963, at the port of 
Nuevo Laredo, Tftliaulipas Mexico. 

PCOPEESDESTROXp 

21 FEB 0 21973 

This document contains neither recommendations nor conclusions of the irmy 
drDL. It is the property of the FBI and is loaned to your 

:IselAtY; it and its contents are not to.be distributed outside you azeaey. 

• 



Fo-ss (Rim 12-)1-611) 

F BI 

Date:  12/6/63 

Transmit the following in 

 

(Type in plain tenet or code) 

Via  Airtel 

  

Air Mail 
(Priority or Method of Mailing) 

 

     

65-  - 
nonlornmel imerall111 

C. C. VslicR 
• 

Approved. 	  Sent 	  

..:_.—,.-._...iw.,.....t-mgrub.....6—_ 
Mr. Tolosa  

I Mr, Belmont_ 
a  Mr. Win._ 
1 Mr. Casper____ 
i Mr. Callahan__ 
1 Mr. Conrad ___ 
i Mr. DeInaeh___ 
4 )1r. Trans 
I Mr. Gale 	 

. r. 
Tele. 	rn --- 
TT'as Imes—_ 
Miss Gandy— 

TO: 

OH: 

RE: 

/14v  

DIRECTOR, 7111 

SAC, SAN (:) ANTONIO (105-2909) 

LEE HARVEY OSi.ALD, aka. 
IS-R 

Enclosed herewith are b copies of a letterhead 
memorandum reflecting interview with ORELIA GARCIA, on 
12/5/6, at San Antonio, Texas. 

Dallas is being furnished 2 copies of this letterhead 
memorandum. 

No dissemination made to local Secret Service. 

NCLOSURE_ 

CD-Bureau (Encl. b) 
2-Dallas (Encl. 2) 
2-San Antonio 
JJC:cjn 
(7) 

25 DEC 9 1963  



&Rs*, Pima /War 
AL No. 

( 

FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION 
San Antonio, Texas 
December 5, 1963 

• 

UNITED STATES DEPARTMENT OF JUSTICE 

LEE HARVEY OSWALD 

Mr. TONY MARTINO, JR. was interviewed on December 4, 
1963, at his residence, 217 West Johnson Street, San Antonio, 
Texas, and he advised that sometime during the latter part of 
'September, 1963, exact date not known, he sold an automobile 
to an individual known to him as GUILLERMO HEVIA VILLAR. 
MARTINO, JR. advised that he had had this car up for sale for 
some time and described the vehicle as a 1959 Chevrolet Impala, 
two-door hard top sedan, red and white in color. The sale was 
for cash. HEVIA VILLAR stated that he has been residing in 
California, place not known, for a time but was en route to 
Mexico City for four or five months to visit friends. MARTINO, 
Jr. advised that he was of the opinion that HEVIA VILLAR 
planned to return to the U. S. some time after the first of 
Januar:, 1964, 

MARTINO, JR. advised that since the title to the 
car had to be changed, HEVIA VILLAR requested that MARTINO, 
JR, clear it through Austin, Texas, for him and then forward 
It to nim. A copy of the title was given to HEVIA VILLAR by 
MARTINO, JR, which bore the address of 217 West Johnson Street. 
MARTINO, JR, advised that after the title had been cleared 
in Austin he sent it to HEVIA VILLAR in Mexico City at the 
following address: 

GUILLERMO HEVIA VILLAR 
Av. Alvaro Obregon 179-13 
Mexico 7, D. F. 

MARTINO, JR. advised that approximately two to 
three weeks ago he received a letter from HEVIA VILLAR from 
the above Mexico City address in which HEVIA VILLAR claims he 
has never received the corrected Texas title. MARTINO, JR..  

advised that he answered the letter advising that he had 
forwarded the title but did not keep the letter. 

MARTINO, JR, advised that he knows nothing else re-
garding HEVIA VILLAR. He does not know if HEVIA VILLAR is 
a U. S. or Mexican citizen but he speaks English with somewhat 
of an accent. 

This investigation was performed in order to endeavor 
to identify person entering Mexico on September 26, 1963, or 
leavingMexico October 3, 1963, at Nuevo Laredo, Tamps., Mexico. 



C) 
••• 

VNITED STATES DEPARTMENT OF IOSTICE 

FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION 
San Antonio, Texas 
December 6, 1963 hatiply.M6w14.41. 

PS, NAL 

• 

LEE EARVEY OSWALD 

• 

On December 5, 1963, ORELIA GARCIA, who resides.at 
131 Osage Street, an Antonio, Texas, advised that CARLOS 
VASQUEZ GALINDO is, her brother and that he resides with them 
when he visits San Antonio. To the best of her recollection 
he left San Antonio about eight to ten weeks ago and is 
presently residing. with relatives in Monterrey, Nuevo Leon, 
Mexico, exact address not known. She states that she does 
not expect him back until sometime after January 1, 1964 
but does not k;ov exactly when. She advised thatshe does 
not ever correfpond yith her brother when he is in Monterrey 
and for that reason has no way of getting his exact address. 

This investigation was conducted in order to endeavor.' 
to identify person entering Mexico on September 26, 1963, or 
leaving Mexico October 3, 1963, at the port of Nuevo Laredo; 
Tamav40.4,44xico 

4 

I 
• 

This document contains neither recommendations nor conclusions 
of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to 
your agency; it and its contents are not. to be distributed 
outside your agency. 

SifopiES DESTROYliD 

21 FEB 0 21973 
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F-D.841(ele, 11-1s-sa) 

I 

Mr. Tolson 
Mr. Belmont_ 
Mr. Moha 
Mr. Casper 
Mr. Callahan 
Mr. Conrad — 

 

Mr. Damsel-
! Mr. Evans 
I Mr. Grit. 

FBI 
• 
Date: 12 /6 /63 

Transmit the following in 
(Type in plain test or code) 

r. 
.1-.T ter 

Tele. Room 
Miss Holmes— 

AIRTEL 
Via 	  

 

(Priority or Method of Nailing) 

7 
1' 

	

TO: 	DIRECTOR, FBI 

1/(2:----  / 'FROM: 	SAC, SAN ANTONIO (105-2909) ■  

	

i 
p  

RE: 	LEE HARVEY OSWALD 
IS-R 

Enclosed herewith for the Bureau are eight copies 
of a letterhead memorandum pertaining to TONY MARTINO, JR. 
Two copies are enclosed for Dallas. 

No dissemination being made of this letterhead 
memo to Secret Service, San Antonio, Texas. 

RECril 
/05-- 

.".■111ftwilb, 

ENCLOSURE E 

(i.ureau (Enc. 8) 
2 cc. Dallas (Encl. 2) 
2 San Antonio 	• 
JJC:JMW 
(7) 

C. C. WicR 

. b3 Dt; 11 19b :i ii 

.23 DEC 9 Hga 

analaNAMO 41111110:1111111111 



2UILLERMO HEVIA VILLAR 	 F 
Av. Alvaro Obregon 179-13 
Mexico 7, D. F. 
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This investigation was performed in order to endeavor 
to identify person entering Mexico on September 26, 1963, or 	c) a: 

 
leaving Mexico October 3, 1963, at Nuevo Laredo, Tamps., Mexico. 

a innprre 

MARTINO, JR. advised that approximately two to 
three weeks ago he received a letter from HEVIA VILLAR from 
the above Mexico City address in which HEVIA VILLAR claims he 
has never received the corrected Texas title: MARTINO, JR. 
advised that he answered the letter advising that he had 
forwarded the title but did not keep the letter. 

MARTINO, JR. advised that he knows nothing else re-
garding HEVIA VILLAR. He does not know if HEVIA VILLAR is 
a U. S. or Mexican citizen but he speaks English with somewhat 
of an accent. 

••• • 
011 • 

UNITED STATES DEPARTMENT OF JUSTICE 

FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION 
San Antonio, Texas 
December 5, 1963 In Rept >, Pknie Itejer 

Fk Ns. 

LEE HARVEY OSWALD 

M. P1 ,:Y MARTINO, JR, was interviewed on December 4, 
1963, at his res:de!-.ce, 217 West Johnson Street, San Antonio, 
Texas, and he advised that sometime during the latter part of 
'September, 1963, exact date not known, he sold an automobile 
to an individual known to him as GUILLERMO HEVIA VILLAR. 
MALTINO, JR, advised that he had had this car up for sale for 
some tire and described the vehicle as a 1SS9 Chevrolet Impala, 
two-door hard top sedan, red and White in color. The sale was 
for cash, HEJ1A VILLAR stated that he has been residing in 
California, plate not known, for a time but was en route to 
Mexico City for four or five months to visit friends, MARTINO, 
Jr, advised that he was of the opinion that HEVIA VILLAR 
planned to return to the U. S. some time after the first of 
Januar;, 1564 

MAFTINO, JR. advised that since the title to the 
car 'tied to be changed, HEVIA VILLAR requested that MARTINO, 
JR, 	it through Austin, Texas, for him and then forward. 

7: iM: A copy of the title was given to HEVIA VILLAR by 
MARTINO, JR, which bore the address of 717 West Johnson Street. 
MARTINO, JR, advised that after the title had been cleared 
in Awstin ire sent it to HEVIA VILLAR in Mexico City at the 
following address 
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TO: 	DIRECTOR, FBI 
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• 40.2.4: 	SAC, SAN ANTONIO (105-2909) 

RE: 	LEE HARVEY OSWALD 
IS-R 

Enclosed herewith for the Bureau are eight copies 
of a letterhead memorandum pertaining to FELIX ALONZO. 
Two copies are enclosed for Dallas. 

No dissemination being made of this letterhead 
memo to Secret Service, San Antonio, Texas. 

(...iBureau (Enc. 8))(  
2 cc. Dallas (Enc. 2) 
2 San Antonio 
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UNITED STATES DEPARTMENT OF JUSTICE 

FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION 

San Antonia Texas 
December 5, 1963 
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Is Reply, Raw M. ft 
Fele N.. 

  

LEE HARVEY OSWALD 

L -/ 
A check of the following facilities on December 4, 

111.9E3;  failed to develop art information identifiable with FELIX 
ALC412C 	crossed the :J;.-Mt -Alcan Border into Mexico at litTe-vc—i' 
IFF566  lamp7,;  Mexico, on September 26, 1963: 

Ide.n-.- ification Section;  San Antonio Police Department 
Mercharts Associatior.;  San Antonio 

:an Antonio City Directory for year 1962 
,Iclws Directory for San Antonio for year 1963 
- rr.=Lt directory of San Antonio for the Southwestern 
Bell Telephone Company and with information bureau 
of the telephone company 

Tr.e following people who crossed the border on the 
• were interviewed were asked if they knew 

A.,CN.7.:, a: 	t?7:1s likewise provednegative: 

LEONARD CASTILLO 
R3DOLF0 ACEVEDO GUEVARA 

Th:a in4estigation was performed in order to endeavor 
to identify person entering Mexico on September 26, 1963, or 
leaving Mexico October 3, 1963, at Nuevo Laredo, Tamps., Mexico. 

This document contains neither recommendations nor 
conclus;ons of tne FBI, It is the property of the FBI and is 
loaned to your agency; it and its contents are not to be dis-
tributed outside your agency, 

2., COPIES DESTROYED 

21 FEB021973 
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